Vegyiink fel a térben egy derékszogl koordinatarendszert, és tekintsiik azt a H halmazt, amelyet azok az (x;y; z)
koordinataju pontok alkotnak, amelyekre y = 2% és z = 2°. Megmutatjuk, hogy H eleget tesz a feladat feltételeinek.

A térben egy tetszéleges sik egyenlete Ax + By + Cz + D = 0 alaki, ahol az A, B, C szamok nem mindegyike 0.
Ennek a siknak pontosan annyi k6zos pontja van H-val, ahdny valés megoldasa az

Az + B> +Cz® + D =0

egyenletnek van. Tudjuk, hogy egy paratlan fokt polinomnak mindig van legaldbb egy valds gyoke, s nyilvan legfeljebb
annyi gyoke van, mint az egyenlet fokszama (A, B és C egyszerre nem 0, tehat a polinom fokszama legalabb 1 és
legfeljebb 5). Igy H-nak minden sikon legalabb egy, de legfeljebb 6t pontja van.

Juhdsz Andrds (Fazekas M. F6v. Gyak. Gimn., 11. o.t.)

Megjegyzés. A H ponthalmaz egy olyan gorbe, amelynek a koordinatasikok altal meghatarozott 8 térrész koziil
2-ben vannak pontjai (1. dbra). A gorbének a koordinatasikokon 1évé vetiiletei a 2. dbrdn lathatok.
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